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Antall oppmeldte studenter: 24 

Antall studenter som har bestått eksamen: 24 

 

Samlingene 

Kurset var samlingsbasert, vi gjennomførte to fysiske og en digital samling på to dager 

(torsdag og fredag) hver. I alt ble det gitt 36 undervisningstimer. Halve gruppen (NORMAU) 

hadde obligatorisk oppmøte, men også de andre studentene møtte til undervisning. Dette 

medførte at rommene vi fikk, var for små, det var ikke bestilt store nok rom til 100% 

oppmøte. 

 

Mappeoppgaver 

Kurset hadde mappevurdering, der hver student skulle levere tre tekster. Til hver samling var 

det knyttet en oppgave, og førsteutkast skulle leveres ca. en uke etter samlingen. Deretter fikk 

de to uker til å arbeide med oppgavene før endelig levering. Faglærerne gav tilbakemelding 

skriftlig på førsteutkastene. 23 studenter har levert alle tre tekstene, 1 student har bare levert 

to tekster.  

 

Studentevaluering 

Evalueringen ble gjennomført digitalt. Halvparten av studentene svarte, av disse var ca. 

halvparten NORMAUstudenter og halvparten NOSPstudenter. 

• Alt i alt, når det gjelder organisering og undervisning, er 73% godt fornøyd, resten 

synes det var OK. 

• 73% var godt fornøyd med å ha samlingsbasert undervisning, resten mente det var 

OK. 

• 9% mente digital undervisning var bedre enn fysisk, mens 55% mente det var like bra 

og 36% at det var dårligere. 

• Når det gjelder mappevurdering, er 82% godt fornøyd med dette, mens 18% heller 

ville hatt hjemmeeksamen ved slutten av semesteret. Ingen hadde foretrukket 

semesteroppgave/muntlig eller skoleeksamen. 

• 91% mener at mappeoppgavene som ble gitt var greie, og at veiledningen var god, 

mens 9% (en student) mente at det var svake oppgaver og uklar veiledning. 

• 45% er godt fornøyd med pensum, 36% mener det var ok, men litt for mye, 9 % svarer 

OK, men litt for krevende og 9% er ikke fornøyd med pensum. 

 

Vi spurte også om hvor mye tid de mente de brukte for å forberede samlingen og å arbeide 

med hver mappaoppgave, her spriker det mellom 20 timer og 160 timer. 

 

Andre frie kommentarer var knyttet til tidspress, så selv om de er positive til mappevurdering, 

synes de det blir travelt. Flere kommenterer at undervisningen var god. 

En student etterlyste mer filosofi og etikk. 


